Configuración y resolución de problemas de Cisco IP Manager Assistant (IPMA)

Contenido

| Introducción |
|--|
| Prerequisites |
| Requirements |
| Componentes Utilizados |
| Antecedentes |
| <u>Configurar</u> |
| Paso 1. Crear servicio para IPMA |
| Paso 2. Particiones y espacio de búsqueda de llamadas |
| Paso 3. Configuración del teléfono de la secretaria |
| Paso 4. Configurar teléfono del jefe |
| Paso 5. Configurar usuario final de Manager |
| Paso 6. Configurar el usuario final de Assistant |
| Paso 7. Configuración del punto de ruta CTI |
| Paso 8. Configurar el parámetro de servicio IPMA |
| Paso 9. Consola de Cisco Unified Communication Manager Assistant |
| Diagrama de la red |
| Verificación |
| Troubleshoot |
| Compatibilidad con teléfono IP para IPMA |
| Puntos de control comunes para solucionar problemas |
| ID de errores comunes de Cisco |
| Información Relacionada |

Introducción

Este documento describe la función Cisco IPMA en un Call Manager. Esta función permite enrutar las llamadas al jefe o secretaria de forma eficaz según los requisitos. Según el filtro establecido en el teléfono del jefe, las llamadas se pueden enrutar directamente al jefe o a la secretaria, según la disponibilidad del jefe. Como alternativa, los filtros para el jefe también se pueden establecer desde el teléfono de la secretaria, lo que lo convierte en una función escalable.

Prerequisites

Requirements

Cisco recomienda que tenga conocimientos básicos sobre estos temas:

- Puntos de ruta de enrutamiento de llamadas y de integración de telefonía y ordenador (CTI)
- Espacio de búsqueda de llamadas (CSS) y particiones
- Configuración de teléfonos IP en Cisco Unified Communications Manager (CUCM)

Componentes Utilizados

La información que contiene este documento se basa en estas versiones de software:

- Cisco Unified Communications Manager 9.1(2)
- Servicio Cisco IP Manager Assistant

La información que contiene este documento se creó a partir de los dispositivos en un ambiente de laboratorio específico. Todos los dispositivos que se utilizan en este documento se pusieron en funcionamiento con una configuración verificada (predeterminada). If your network is live, make sure that you understand the potential impact of any command.

Antecedentes

La función Cisco IPMA se utiliza ampliamente para gestionar las llamadas al jefe/secretaria de forma eficaz. Proporciona redundancia al permitir la configuración de los servidores IPMA principal y secundario en el clúster; sin embargo, sólo puede haber uno activo a la vez.

Esta característica en dos modos se basa en el requisito:

- Modo de línea proxy
- Modo de línea compartida

Línea proxy: la línea de la secretaria en el teléfono actúa como línea proxy para el jefe. Aparte de la línea principal de la secretaria, debe configurar una nueva línea en el teléfono de la secretaria para cada jefe asociado. Esta línea creada para cada jefe en el teléfono de la secretaria actúa como línea proxy. Cisco IPMA utiliza estas líneas proxy para atender las llamadas del jefe desde el teléfono de la secretaria.

- El punto de ruta CTI debe tener el mismo número de directorio (DN) que el del jefe o el superconjunto del mismo.
- El punto de ruta CTI y el DN de la secretaria deben ser accesibles para todos los teléfonos y entre sí también. Sin embargo, el DN del administrador sólo debe ser accesible desde el punto de ruta CTI y el DN de la secretaria.
- Este punto de ruta CTI debe configurarse en los parámetros de servicio IPMA que lo asocian a este servicio. Una vez asociadas, todas las llamadas al teléfono del jefe llegan al punto de ruta CTI, ya que todos los teléfonos pueden acceder a él y, en función de los parámetros de IPMA, el servicio enrutará las llamadas a la secretaria o al jefe.
- El punto de ruta CTI debe configurarse para que la función Desvío de llamada si no responde al teléfono del jefe o la secretaria no interrumpa la llamada en caso de que IPMA se desactive o CTI no funcione.

Línea compartida: en este modo, el número de línea de los teléfonos del jefe y de la secretaria es

el mismo. Cuando se recibe una llamada al jefe, suena el teléfono de la secretaria al mismo tiempo. El gerente o la secretaria pueden elegir el teléfono según los requisitos. Si el jefe no desea recibir más llamadas y desea que la secretaria de atienda todas las llamadas, deberá activar la opción No molestar (NoMIsta) de la función IPMA.

Configurar

Estas son las tareas previas a la configuración:

- 1. Registre dos teléfonos IP en el Call Manager. (En este caso, Cisco 7975 y Cisco 7965)
- Cree una secretaria para el usuario final y asocie este usuario al teléfono de la secretaria y viceversa. (En este caso es Cisco 7975:<u>00083031ED49</u>)
- 3. Cree un administrador de usuario final y asocie este usuario al teléfono del administrador y viceversa. (En este caso es Cisco 7965:<u>F02929E2D831</u>)

Pasos para configurar IPMA:

- 1. Cree un servicio para IPMA.
- 2. Particiones y espacio de búsqueda de llamadas.
- 3. Configuración del teléfono de la secretaria.
- 4. Configuración del teléfono del jefe.
- 5. Configure Manager Enduser.
- 6. Configuración de Assistant Enduser.
- 7. Configuración del punto de ruta CTI.
- 8. Configure el parámetro de servicio IPMA.
- 9. Cisco Unified Communication Manager Assistant Console (opcional)

Paso 1. Crear servicio para IPMA

- 1. Inicie sesión en la GUI web de administración de CUCM.
- 2. Vaya a Device > Device Settings > Phone Services .
- 3. Agregue un nuevo servicio y asígnele el nombre de IPMA.
- 4. En la URL de servicio, indique la URL: (CUCM: Call Manager). http://<CUCM-

IP>:8080/ma/servlet/MAService?cmd=doPhoneService&Name=#DEVICENAME#

5. Marque el parámetro Enable y haga clic en Save como se muestra en la imagen.

| 📄 Save 🗙 Delete | Update Subscriptions 4 Add New | |
|---------------------|---------------------------------------|--------------------|
| Status | | |
| Update successful | A | |
| Service Information | | |
| Service Name* | IPMA | |
| ASCII Service Name* | IPMA | |
| Service Description | Primary | |
| Service URL* | http://10.127.227.117:8080/ma/servlet | /MAService?cmd=doP |
| Secure-Service URL | | |
| Service Category* | XML Service | - |
| Service Type* | Standard IP Phone Service | - |
| Service Vendor | | 1.418 |
| Service Version | | |
| | | |

Nota: Si utiliza FQDN en lugar de la dirección IP para el servidor IPMA , asegúrese de que se resuelva en una sola dirección IP

Paso 2. Particiones y espacio de búsqueda de llamadas

- 1. Inicie sesión en la GUI web de administración de CUCM.
- 2. Vaya a Call Routing > Class of Control > Partition.
- 3. Cree tres particiones: ptmanager, ptinternal y pteeveryone.
- 4. Vaya a Call Routing > Class of Control > Calling Search Space.
- 5. Cree dos CSS: generate_css_M_E(ptmanager+pteeveryone) y generate_css_I_E:(ptinternal+pteeveryone).

Paso 3. Configuración del teléfono de la secretaria

- 1. Inicie sesión en la GUI web de administración de CUCM.
- 2. Vaya a Device > Phone > Phone configuration page (Assistant Phone).
- 3. Seleccione la plantilla de teclas programadas Asistente estándar.
- 4. Cree una nueva línea como DN principal de la secretaria en la partición pteeveryone y CSS

como generate_css_I_E.

5. Cree una nueva línea que actúe como una línea proxy para el administrador en la partición pteeveryone y CSS como generate_css_M_E, como se muestra en la imagen.

| | iation | Phone Type | |
|----|--|--|--|
| 1 | Modify Button Items | Product Type: Cisco 9971 Device Protocol: SIP | |
| - | 1789 | | |
| 2 | The second secon | Real-time Device Status | |
| 3 | Can Add a new SD | Registration: Registered with Cisco | Unified Communications Manager cucm115p |
| | 0 | IPv4 Address: 10.77.48.240 | |
| 4 | Ca Add a new SD | Active Load ID: sip9971.9-4-2SR2-2 | |
| 5 | 요 <mark>금 Add a new SD</mark> | Inactive Load ID: sip9971.9-4-2SR3-1 | |
| 6 | ය <mark>කු Add a new SD</mark> | Download Status: None | |
| | Add On Module(s) | Device Information | |
| 7 | None | Device is Active | |
| 8 | None | Device is trusted | |
| 9 | None | MAC Address* | 08CC6831B3ED |
| 10 | None | Description | Auto 1014 |
| 11 | None | Device Pool* | Default View Details |
| 12 | None | Common Device Configuration | a New Details |
| 13 | None | Common Device Comguration | < None > View Details |
| 14 | None | Phone Button Template* | SEP08CC6831B3ED-SIP-Individual Template 🗸 |
| 15 | None | Softkey Template | Cisco Assistant with Feature Hardkeys \sim |
| 16 | None | Common Phone Profile* | Standard Common Phone Profile v View Details |

1. Navegue hasta Enlaces Relacionados > Servicios de Suscriptor/Cancelación de Suscriptor y suscriba el servicio IPMA para este teléfono como se muestra en las imágenes.

| Related Links: | Subscribe/Unsubscribe Services | • | Go |
|----------------|--------------------------------|---|----|
| | | | |

| Subscribed Cisco IP Phe | one Services for SEP00083031ED49 - Mozilla Firefox |
|-------------------------|--|
| https://10.127.22 | 27.117/ccmadmin/ipphoneServiceSubscribeEdit.do?device=d8eea220 |
| Subscribed Cisco IP | Phone Services for SEP00083031ED49 |
| Next 💡 Help | |
| Status | |
| i Status: Ready | |
| -Service Information | |
| Service Subscription: | New |
| Select a Service* | IPMA 👻 |
| Primary | |
| r mindry | |
| | |
| | th. |

| Subscribed Cisco IP Phone | Services for SEP00083031ED49 - Mozilla Firefox | |
|---------------------------|--|--|
| Attps://10.127.227 | 117/ccmadmin/ipphoneServiceSubscribeSave.do | |
| Subscribed Cisco IP Ph | one Services for SEP00083031ED49 | |
| Save ? Help | | |
| Status Add successful | | |
| Service Information | A | |
| Service Name* | IPMA | |
| ASCII Service Name* | IPMA | |

Paso 4. Configurar teléfono del jefe

- 1. Inicie sesión en la GUI web de administración de CUCM.
- 2. Vaya a Device > Phone > Phone configuration page (Teléfono del jefe).
- 3. Seleccione la plantilla de teclas programadas en Administrador estándar.
- 4. Cree una nueva línea como DN principal de Manager en la partición ptmanager y CSS como generate_css_I_E.
- 5. Vaya a Enlaces Relacionados > Servicios de Suscriptor/Cancelación de Suscriptor y

suscriba el servicio IPMA para este teléfono.

Paso 5. Configurar usuario final de Manager

- 1. Inicie sesión en la GUI web de administración de CUCM.
- 2. Vaya a Administración de usuarios > Usuario final.
- 3. Cree un nuevo administrador de usuarios con las credenciales y los detalles adecuados.
- 4. Asocie el teléfono del jefe a este usuario desde la ficha Device Association, como se muestra en la imagen.

| - Service Settings | |
|------------------------|---|
| | |
| Home Cluster | |
| Enable User for Unifie | d CM IM and Presence (Configure IM and Presence in the associated UC Service Profile) |
| Include meeting | information in presence(Requires Exchange Presence Gateway to be configured on CUCM IM and Presence server) |
| UC Service Profile | Use System Default View Details |
| L | |
| Device Information | |
| Controlled Devices | SEP68F728FBDE2B |
| | Device Association |
| | Line Appearance Association for Presence |
| | v |
| Available Profiles | ^ |
| | |

1. Marque la casilla de verificación Allow Control of Device from CTI y Assising/Select the primary extension of the Manager , tal como se muestra en esta imagen.

| Default Profile | Not Selected | • |
|---------------------------------|-------------------------|---|
| BLF Presence Group* | Standard Presence group | • |
| SUBSCRIBE Calling Search Space | < None > | |
| Allow Control of Device from C | ТІ | |
| Enable Extension Mobility Cross | Cluster | |

- 2. Desplácese hasta la parte inferior de la página y seleccione Agregar al grupo de control de acceso y asigne aquí todas las funciones de CTI según los requisitos.
- 3. Vaya a la sección Enlaces Relacionados > Configuración del Jefe > Ir.
- 4. Desmarque la casilla de verificación Configuración automática y seleccione el nombre de dispositivo de teléfono del jefe.
- 5. Seleccione la secretaria que desea asociar a este jefe. (Puede asociar más de una secretaria si es necesario)
- 6. Elija las líneas que necesita para ser controlado por el servicio IPMA sobre CTI y haga clic en Guardar como se muestra en la imagen.

| Save 🗶 Delete | 8 |
|-----------------------|--|
| Manager Informati | ion — |
| Mobile Manager | |
| Uses Shared Line | S |
| Device Name/Profile | * SEP68F728FBDE2B ~ |
| Intercom Line | <none> ~</none> |
| Assistant Informat | tion — |
| Available Assistants | assistant1, assistant1 assistant10, assistant10 assistant100, assistant100 assistant101, assistant101 |
| Associated Assistants | s* assistant, ipassit |
| Controlled Lines | |
| Available Lines | |
| | ~~ |
| Selected Lines* line | 1 - 1000 - ptmanager |
| | |
| Selected Lines* line | ▲▲ 1 - 1000 - ptmanager |

1. Navegue hasta la página Dispositivo de teléfono del jefe y asocie el usuario del jefe aquí.

 \sim

Paso 6. Configurar el usuario final de Assistant

- 1. Inicie sesión en la GUI web de administración de CUCM.
- 2. Vaya a Administración de usuarios > Usuario final.
- 3. Cree una nueva secretaria de usuario con las credenciales y los detalles adecuados.
- 4. Asocie el teléfono de la secretaria a este usuario desde la ficha Asociación de dispositivos.
- 5. Marque la casilla de verificación Allow Control of Device from CTI y Assign/Select the primary extension of the Assistant.
- 6. Navegue hasta la parte inferior de la página y seleccione Agregar al grupo de control de acceso y asigne aquí todas las funciones de CTI según los requisitos.
- 7. Vaya a la sección Enlaces Relacionados > Configuración de la Secretaria > Ir.

- 8. Desactive la casilla Configuración automática y seleccione el nombre de dispositivo de teléfono de la secretaria.
- 9. En el cuadro Administrador asociado, se muestran todos los jefes con los que se asoció esta secretaria.
- 10. En Asociación del jefe a la línea de la secretaria, seleccione cualquier línea disponible de la secretaria que desee asociar a un jefe determinado. Seleccione el nombre del jefe de la línea que desea asociar. Seleccione el número de línea del jefe que desea asociar a la línea disponible de la secretaria. Click Save.

| Cisco Unified (| Cisco Unified CM Assistant - Assistant Configuration | | | | |
|------------------------------------|---|--|--|--|--|
| Save | | | | | |
| Status | | | | | |
| (i) Status: Re | ady | | | | |
| Assistant Con | figuration for: assistant, (ipassist) | | | | |
| Automatic C | Configuration | | | | |
| When the Autor | matic Configuration check box is checked, Cisco Unified Communications Manager set | | | | |
| For Prox | y and Shared mode, Softkey Template and intercom line. | | | | |
| For Prox instance | y Mode, Subscription to phone service(s), Calling Search Space and Partition for Cisc s of a shared line | | | | |
| instance | s of a shared line. | | | | |
| Cisco Unified C | ommunications Manager resets the chosen device. | | | | |
| The Proxy Line assistant device | drop-down list box may show auto-generated directory numbers as specified through e for chosen auto-generated proxy directory number(s). | | | | |
| | | | | | |
| Assistant Info | ormation | | | | |
| Device Name* | SEP08CC6831B3ED V | | | | |
| Intercom Line | <none> ~</none> | | | | |
| Primary Line | <none> ~</none> | | | | |
| - Manager Information | | | | | |
| Hanager Into | | | | | |
| Associated Man | agers manager, ipman | | | | |
| | | | | | |
| | View Details | | | | |

| - Manager Association to Assistant Line | | | | |
|---|---|--------------------|-----------------------------|--|
| | Available Lines* | Manager Names* | Manager Lines* | |
| | line 1 - 1004 - pteveryone $ \smallsetminus $ | manager2, ipman2 🗸 | line 1 - 1888 - ptmanager 🗸 | |
| | Not Selected V | Not Selected 🗸 🗸 | Not Selected V | |

Paso 7. Configuración del punto de ruta CTI

- 1. Inicie sesión en la GUI web de administración de CUCM.
- 2. Vaya a Device > CTI Route Point > Add New.
- 3. Proporcione cualquier nombre y detalles según sea necesario.
- 4. Agregue un nuevo DN a este punto de ruta CTI que debe coincidir con el DN del administrador. En el caso de más de un administrador, el DN debe ser tal que coincida con los DN de todos los administradores (como 50XX, que utiliza caracteres comodín).
- Asigne la partición como ptinternal a ella y CSS como generate_css_M_E, ya que debe ser accesible para todos los DN del administrador, como se muestra en la imagen.
 CTI Route Point Configuration

| Save 🗶 Delete 🗋 Copy | Page Reset 🥖 Apply Config | Add New | | | | |
|------------------------------------|---|-----------------------|------------------|--|--|--|
| - Status | | | | | | |
| i Status: Ready | Status: Ready | | | | | |
| Device Information | | | | | | |
| Registration: IPv4 Address: | Registered with Cisco Unified 0 10.106.211.204 | Communications Manage | r Infy-S64-cucm9 | | | |
| Device Name* | Assistant_RP | | | | | |
| Description | Assistant Route Point | | | | | |
| Device Pool* | Default | ~ | View Details | | | |
| Common Device Configuration | < None > | ~ | View Details | | | |
| Calling Search Space | Generated_CSS_M_E | ~ | | | | |
| Location* | Hub_None | ~ | | | | |
| User Locale | < None > | ~ | | | | |
| Media Resource Group List | < None > | ~ | | | | |
| Network Hold MOH Audio Source | < None > | ~ | | | | |
| User Hold MOH Audio Source | < None > | ~ | | | | |
| Use Trusted Relay Point* | Default | ~ | | | | |
| Calling Party Transformation CSS | < None > | ~ | | | | |
| Geolocation | < None > | ~ | | | | |
| Use Device Pool Calling Party | Transformation CSS | | | | | |
| Association | | | | | | |
| eras Line [1] - XXXX in printernal | | | | | | |

| line | [2] | - | 1999 | in | otinterna |
|----------|-----|---|------|----|-----------|

אזיז Line [3] - Add a new DN

The Line 151 - Add a new DN

Paso 8. Configurar el parámetro de servicio IPMA

- 1. Inicie sesión en la GUI web de administración de CUCM.
- 2. Vaya a Sistema > Parámetros de servicio.
- 3. Seleccione Call Manager server > Cisco IP Manager Assistant.
- 4. Establezca la dirección IP del administrador CTI y del servidor IPMA principales.
- 5. Establezca el nombre del punto de ruta que se utiliza para IPMA
- 6. Reste todos los parámetros que puede mantener por defecto y según la configuración realizada en el clúster como se muestra en las imágenes.

Nota: Si utiliza FQDN en lugar de la dirección IP para el servidor IPMA , asegúrese de que se resuelva en una sola dirección IP

| I. I. Cisco Unified CM Administration | | | |
|--|--|--|--|
| CISCO For Cisco Unified Communications Solutions | | | |
| System Call Routing Media Resources Advanced Features Device Ag | oplication 👻 User Management 👻 Bulk Administration 👻 Help 👻 | | |
| Service Parameter Configuration | | | |
| Save 🧬 Set to Default 🌒 Advanced | | | |
| Status | | | |
| i Status: Ready | | | |
| -Select Server and Service | | | |
| Server* 10.127.227.117 (Active) | | | |
| Service* Cisco IP Manager Assistant (Active) | | | |
| All parameters apply only to the current server except parameters that are in th | e cluster-wide group(s). | | |
| | | | |
| Parameter Name CTIManager (Primary) IP Address * | Parameter Value 10.127.227.117 | | |
| CTIManager (Backup) IP Address | | | |
| Route Point Device Name for Proxy Mode | IPMA_RP 👻 | | |
| | IPMA_RP 👻 | | |
| CAPF Profile Instance ID for Secure Connection to CTIManager | IPMA_RP None > | | |
| CAPF Profile Instance ID for Secure Connection to CTIManager | IPMA_RP < None > | | |
| CAPF Profile Instance ID for Secure Connection to CTIManager Clusterwide Parameters (Parameters that apply to all servers) Cisco IPMA Server (Primary) IP Address.* | IPMA_RP None > 10.127.227.117 | | |
| CAPF Profile Instance ID for Secure Connection to CTIManager Clusterwide Parameters (Parameters that apply to all servers) Cisco IPMA Server (Primary) IP Address * Cisco IPMA Server (Backup) IP Address | IPMA_RP < None > | | |
| CAPF Profile Instance ID for Secure Connection to CTIManager Clusterwide Parameters (Parameters that apply to all servers) Cisco IPMA Server (Primary) IP Address Cisco IPMA Server (Backup) IP Address Cisco IPMA Server Port * | IPMA_RP None > | | |
| CAPF Profile Instance ID for Secure Connection to CTIManager Clusterwide Parameters (Parameters that apply to all servers) Cisco IPMA Server (Primary) IP Address Cisco IPMA Server (Backup) IP Address Cisco IPMA Server Port.* Cisco IPMA Assistant Console Heartbeat Interval.* | IPMA_RP None > | | |
| CAPF Profile Instance ID for Secure Connection to CTIManager Clusterwide Parameters (Parameters that apply to all servers) Cisco IPMA Server (Primary) IP Address Cisco IPMA Server (Backup) IP Address Cisco IPMA Server Port.* Cisco IPMA Assistant Console Heartbeat Interval.* Cisco IPMA Assistant Console Request Timeout.* | IPMA_RP None > | | |
| CAPF Profile Instance ID for Secure Connection to CTIManager Clusterwide Parameters (Parameters that apply to all servers) Cisco IPMA Server (Primary) IP Address Cisco IPMA Server (Backup) IP Address Cisco IPMA Server Port.* Cisco IPMA Assistant Console Heartbeat Interval.* Cisco IPMA Assistant Console Request Timeout.* Cisco IPMA RNA Forward Calls.* | IPMA_RP ▼ < None > ▼ 10.127.227.117 ▼ 2912 30 30 30 False ▼ | | |
| CAPF Profile Instance ID for Secure Connection to CTIManager Clusterwide Parameters (Parameters that apply to all servers) Cisco IPMA Server (Primary) IP Address Cisco IPMA Server (Backup) IP Address Cisco IPMA Server Port.* Cisco IPMA Assistant Console Heartbeat Interval.* Cisco IPMA Assistant Console Request Timeout.* Cisco IPMA RNA Forward Calls.* Alpha Numeric UserID.* | IPMA_RP ▼ < None > ▼ 10.127.227.117 ▼ 2912 30 30 30 False ▼ True ▼ | | |
| CAPF Profile Instance ID for Secure Connection to CTIManager Clusterwide Parameters (Parameters that apply to all servers) Cisco IPMA Server (Primary) IP Address Cisco IPMA Server (Backup) IP Address Cisco IPMA Server Port * Cisco IPMA Assistant Console Heartbeat Interval * Cisco IPMA Assistant Console Request Timeout * Cisco IPMA RNA Forward Calls * Alpha Numeric UserID * Cisco IPMA RNA Timeout * | IPMA_RP ▼ < None > ▼ 10.127.227.117 ▼ 2912 □ 30 □ 30 □ False ▼ True ▼ 10 □ | | |
| CAPF Profile Instance ID for Secure Connection to CTIManager Clusterwide Parameters (Parameters that apply to all servers) Cisco IPMA Server (Primary) IP Address Cisco IPMA Server (Backup) IP Address Cisco IPMA Server Port.* Cisco IPMA Assistant Console Heartbeat Interval.* Cisco IPMA Assistant Console Request Timeout.* Cisco IPMA RNA Forward Calls.* Alpha Numeric UserID.* Cisco IPMA RNA Timeout.* CTIManager Connection Security Flag.* | IPMA_RP ▼ < None > ▼ 10.127.227.117 ▼ 2912 30 30 30 30 ▼ True ▼ 10 Non Secure | | |

| Clusterwide Parameters (Softkey Templates) | |
|--|---------------------------------------|
| Assistant Softkey Template | Cisco Assistant with Feature Hardkeys |
| Manager Softkey Template for Proxy Mode | Cisco Manager with Feature Hardkeys |
| Manager Softkey Template for Shared Mode | < None > V |
| | |

| ·Clusterwide Parameters (IPMA Device Configuration Defaults for Proxy Mode) | | | | | | | |
|---|------------------------------|--|--|--|--|--|--|
| Manager Partition | ptmanager | | | | | | |
| All User Partition | pteveryone | | | | | | |
| IPMA Calling Search Space | Generated_CSS_I_E | | | | | | |
| Manager Calling Search Space | Generated_CSS_M_E | | | | | | |
| Cisco IPMA Primary Phone Service | Assistant Pri Svc - pool 1 v | | | | | | |
| Cisco IPMA Secondary Phone Service | Assistant Sec Svc - pool 1 v | | | | | | |

1. Nota: Si ha configurado más de un servidor IPMA en el clúster, especifique el servicio de servidor IPMA que desea utilizar como principal en el servicio de teléfono principal de Cisco IPMA y otros como secundarios. Para IPMA, el servidor local se puede configurar como el servidor CTI (recomendado).

Paso 9. Consola de Cisco Unified Communication Manager Assistant

Se trata de una aplicación diseñada como una función adicional a la de la secretaria que le permite utilizar todas las funciones del teléfono de la secretaria mediante la aplicación (Assistant Console). El teléfono de secretaria completo se controla mediante CUCM Assistant Console. La secretaria puede instalar la consola de la secretaria, una aplicación Java cliente-servidor, en un PC que ejecute Windows 2000, Windows XP, Windows Vista o Windows 7. Assistant Console se conecta al servicio CUCM (IPMA) para los servicios de inicio de sesión y de directorio. Se pueden conectar varias consolas de secretaria a un único servicio CUCM IPMA.

Para descargar esta aplicación:

- 1. Inicie sesión en la GUI web de administración de CUCM.
- 2. Vaya a Application > Plugins > Cisco Unified CM Assistant Console (descargar).

Una vez instalada, la interfaz después de las configuraciones se ve como se muestra en esta imagen.

| Eilo Edit View | nmunicatio | ons Man | ager Assistan | t Console: Assis | itant | 110% | | _ 0 X |
|---|-------------------|------------|---------------|--------------------------|------------|---------------|---|-----------------------------|
| | <u>, an it</u> an | N (| | 1 2 41 b 4 | è 22 | ° ° ° ° (, | 2 [| |
| 🖷 My Calls | | | | | J 🔗 Spee | d Dials - San | nple Group | |
| Manager Lines 8892 Manager 8893 Manager My Lines 8894 Intercom | | | | | Jim Jone | s Group | Telephone Nu 2345 | Notes This is a sample e |
| | | | | | Name N | ame | Telephone | Search Clear |
| Amy Managers Manager Ast Manager | ntercom | DND | Divert All | Asst. Watch | Alert Tone | Filter Calls | Filter Mode ○ Inclusive ● Exclusive | Call Details |
| ∑ \$ Manager2 | 4 | 0 | 8 | ~ | ۲ | ۲ | © Exclusive | 8888 |
| | | | | | | | 🖹 🕻 Call Control Up | 💱 Online 🛛 Filtering Down |

Una función adicional que puede utilizar exclusivamente a través de Assistant Console es el filtrado inclusivo o exclusivo de llamadas. Cuando el filtrado inclusivo está activado y el modo de filtrado está activado, el jefe puede seguir recibiendo las llamadas de los números que coincidan con los patrones de esta configuración. Cuando el filtrado exclusivo está habilitado, el filtro ACTIVADO/DESACTIVADO no supondrá ninguna diferencia; sin embargo, el jefe no recibirá las llamadas de los números que coincidan con los patrones de esta configuración.

Para configurar estos filtros:

- 1. Inicie sesión en CUCM Assistant Console.
- 2. Vaya a My Managers > Manager (desea configurar) > Configuration como se muestra en la imagen.

| Mai | nager | Intercom | DND | Divert All | Ass |
|----------------|------------------|--------------|---------|------------|-----|
| 🧟 🕸 Manager | | 4 | | | |
| 2 \$ Ma | Place Ir | ntercom Call | Ctri-I | • | 10 |
| | DND | | Ctrl-N | 2 | |
| | Divert All | | Ctrl-E | | |
| | √ <u>A</u> lert | Tone | Shift-A | | |
| | √ <u>F</u> ilter | Calls | Ctrl-F | | |
| | Toggle | Filter Mode | Ctrl-M | | |
| | Configu | ration | Ctrl-O | | |
| | Text Siz | ze | • | | |

3. Cree los patrones aquí según el requisito como se muestra en esta imagen.

| Default Assistant Divert | Inclusive Filter Ecclusive Filter |
|------------------------------------|---|
| When inclusive filtering is enable | d, the manager will only receive calls that match these patterns. |
| | |
| (manual) | 1 |
| SXXX | Add |
| XXX | Edit |
| XXX | Edit_ Delete |
| XXX | Edit |
| XXX | Edit. |

Nota: Esta configuración ilustrada es para las funciones básicas de IPMA. Según los requisitos, se pueden agregar marcaciones rápidas, intercomunicación y líneas adicionales a los teléfonos del jefe o la secretaria.

Diagrama de la red

Esta imagen ilustra el diagrama de flujo básico completo para el funcionamiento de IPMA.



1. Si el modo de filtrado se establece en Exclusivo, todas las llamadas se desvían al destino de desvío, independientemente del filtro activado/desactivado, como se muestra en la imagen.



2. Si el modo de filtrado se establece en Inclusivo, todas las llamadas se filtran a Jefe/Secretaria en función de ACTIVAR/DESACTIVAR, independientemente del desvío ACTIVADO/DESACTIVADO, como se muestra en la imagen.



3. Si la opción No molestar está activada, en función de la configuración del filtro, las llamadas se pueden desviar al jefe; sin embargo, el teléfono no sonará. Solo las alertas visuales con información de llamada están visibles en el teléfono del jefe, como se muestra en la imagen.

| 31/05/2015 19 | :02 | 8888 | | |
|------------------------|----------|----------------|-----|---------|
| 8888 | ¢(28 | 1 8891 | | 38 |
| ─ 8890 | | | | ~ |
| 🕕 All Calls | | | | ¢ 28 |
| € test2@cisco.co m | | Filtering Down | | |
| € testnew@cis co.uk | sco. | 🏂 🔇 G | 0 🔕 | |
| Answer | | | | |

- 1. Según el diseño, si el teléfono fallaba al servidor secundario, no volvería al principal de nuevo, incluso si se activa, hasta que el secundario no funcione.
- Si el servicio IPMA no funciona, se puede configurar el desvío de llamadas sin respuesta (CFNA) para el DN del jefe con el fin de evitar que se pierdan llamadas y que estas continúen.
- 3. No se necesitan puntos de ruta CTI mientras se utiliza IPMA en modo de línea compartida.

Verificación

Utilize esta sección para confirmar que su configuración funcione correctamente.

- 1. Compruebe si se puede acceder al servicio IPMA desde los teléfonos del jefe y de la secretaria.
- 2. Los iconos de IPMA (ventana Estado de secretaria) y las teclas programadas deben aparecer en los teléfonos del jefe.
- 3. Compruebe si la llamada se enruta al teléfono de la secretaria cuando se ha marcado el DN

del jefe y el filtro está activado.

- 4. Instale Cisco Unified Communication Manager Assistant Console e inicie sesión como Assistant aquí. Intente establecer los filtros IPMA y el enrutamiento de llamadas para comprobar si funcionan correctamente.
- 5. Desactive el servicio IPMA en el servidor principal para comprobar si la conmutación por error de IPMA funciona según lo esperado. (Incluso si el servicio Cisco Tomcat está inactivo en el servidor, IPMA fallará)

Troubleshoot

En esta sección se brinda información que puede utilizar para resolver problemas en su configuración.

Compatibilidad con teléfono IP para IPMA

Para empezar, es esencial verificar y verificar qué protocolos admite el teléfono IP para la función IPMA.

- 1. Inicie sesión en la página Cisco Unified Reporting.
- 2. Vaya a Informes del sistema > Lista de funciones del teléfono de Unified CM
- 3. Haga clic en el hipervínculo Lista de características del teléfono de Unified CM debajo del nombre del informe para desplazarse a la página de consulta.
- 4. Seleccione el modelo de teléfono IP en la lista de productos y la función como IPMA. Por ejemplo, si el teléfono IP admite esta función para el protocolo SIP, la salida se mostrará como se muestra en esta imagen.

| CISCO For Cisco Unifi | ried Reporting ed Communications Solutions | |
|--|--|-------------|
| System Reports Help 🔻 | | |
| System Reports | | |
| Report Descriptions Unified CM Cluster Overview | OK: Report generated successfully. Unified CM Phone Feature List | |
| Unified CM Data Summary Unified CM Database Replication Debug | Provides a complete list of features available to products supported by Created on Sun May 31 04:50:30 PDT 2015 | Unified CM. |
| Unified CM Database Status | Product: Cisco 9971 | - |
| Unified CM Device Counts Summary | Feature: IPMA | • |
| Unified CM Device Distribution Summary | Reset Submit | |
| Unified CM Duplicate Directory URIs | Unified CM Cluster Name | |
| Unified CM Extension Mobility | Cluster Name Publisher Name/IP | |
| Unified CM GeoLocation Policy | Hubcluster CUCM9xPub | |
| Unified CM GeoLocation Policy with Filter | List Features | |
| Unified CM Lines Without Phones | Cisco 9971 SIP IPMA | |
| Unified CM Multi-Line | | |

De lo contrario, todas las filas estarán en blanco en la tabla si el teléfono no admite IPMA en ningún protocolo.

Puntos de control comunes para solucionar problemas

 Si recibe algún tipo de error HTTP en el teléfono mientras accede al servicio IPMA, vuelva a comprobar la URL del teléfono configurada en la configuración del servicio telefónico en CUCM. Esta es la URL genérica: http://<CUCM-Server-

IP>:8080/ma/servlet/MAService?cmd=doPhoneService&Name=#DEVICENAME#

- Verifique la dirección IP exacta de los servidores IPMA/CTI principal y secundario en la lista de parámetros de servicio de todos los servidores. (Una configuración incorrecta podría provocar que el punto de ruta CTI se anule con frecuencia o que los iconos IPMA desaparezcan en los teléfonos)
- Verifique si todos los teléfonos Manager/Assistant están suscritos al servicio IPMA.
- Para cualquier tipo de problema que surja después de cualquier tipo de cambio en la configuración de IPMA, se recomienda reiniciar estos servicios:
 - Cisco IPMA
 - Tomcat de Cisco

-Cisco CTIManager

- Para cualquier problema de red relacionado con IPMA, el puerto asignado de forma predeterminada para la comunicación del servidor IPMA es 2912. Verifique si está permitido en todos los dispositivos entre CUCM y el teléfono IP.
- Mientras se utiliza el modo de línea compartida, la opción Usa líneas compartidas debe estar marcada en la configuración del jefe.
- Si el problema continúa, recopile los siguientes seguimientos de la herramienta de supervisión en tiempo real (RTMT) y abra un caso TAC con ellos adjuntos: Cisco IPMA Cisco CTIManager CallManager de Cisco Tomcat de Cisco (Asegúrese de proporcionar al usuario, el teléfono IP y los detalles del clúster)

ID de errores comunes de Cisco

<u>CSCtg21509</u> y <u>CSCup5238</u>: error Archivo IPMA no encontrado en los teléfonos IP. (Reconfigurar la configuración del jefe/secretaria)

<u>CSCuq44874</u>, <u>CSCud90278</u> y <u>CSCud1654</u>: problemas de conmutación por fallo de IPMA; si el principal no funciona, no vuelve al secundario.

CSCte60089: error Host IPMA no encontrado en los teléfonos IP.

<u>CSCun74352</u>: vulnerabilidad de IPMA (que podría permitir a un atacante remoto no autenticado acceder a información confidencial en el dispositivo afectado)

<u>CSCvi54672</u>: la funcionalidad de IPMA ha dejado de funcionar. IPMA sigue bloqueando el subproceso de eventos JTAPI

Información Relacionada

- Cisco Unified Communications Manager Assistant con compatibilidad de línea proxy
- Cisco Unified Communications Manager Assistant con compatibilidad de línea compartida
- Solución de problemas comunes de IPMA
- Soporte Técnico y Documentación Cisco Systems

Acerca de esta traducción

Cisco ha traducido este documento combinando la traducción automática y los recursos humanos a fin de ofrecer a nuestros usuarios en todo el mundo contenido en su propio idioma.

Tenga en cuenta que incluso la mejor traducción automática podría no ser tan precisa como la proporcionada por un traductor profesional.

Cisco Systems, Inc. no asume ninguna responsabilidad por la precisión de estas traducciones y recomienda remitirse siempre al documento original escrito en inglés (insertar vínculo URL).